



热线电话 13914446256

聚焦民生热点
传递群众心声

大伦:弘扬道德力量 倡树文明新风

本报讯(通讯员 翟小勉)9

月20日,大伦镇组织各村开展“弘扬道德力量 倡树文明新风”公民道德宣传日主题活动。

弘扬美德善行,引领道德风尚。桥东村新时代文明实践站开展第三季度美德善行评选活动。志愿者向道德评议会成员介绍3位候选人的基本情况和主要事迹,随后大家投票推选出自己心目中的本季度美德善行人:曹风成——好丈夫照顾瘫痪

妻子不离不弃十余年。

学习道德模范,传承榜样力量。在大伦村新时代文明实践站,党员群众以一首《公民道德歌》拉开本期道德讲堂的序幕。此次道德讲堂活动在“作一番省身、唱一首歌曲、诵一段经典、看一部短片、讲一则故事、谈一番感悟、送一份祝福”的环节中有序推进,激励大家争作表率、勇当模范,让道德之花一路盛放。

典型示范引领,凝聚奋进力量。“是什么力量,支撑着一位85岁的老人至今还在基层奉献……”申扬村党支部书记、“百姓名嘴”金鑫为大家深情讲述“‘中国好人’马如松坚守三尺讲台,守护乡村孩子梦想”的先进故事,深深打动在场的每一位听众。

新时代文明实践 专题报道

新开集团召开基金管理人座谈会

本报讯(通讯员 陈子旋)9

月23日,新开集团召开基金管理人座谈会,5家合作基金管理人受邀参加会议。

会上,新开集团围绕我区产业规划布局、重点招引方向、产业政策、服务要素保障等方面详细介绍,各基金管理人介绍自身

基金运营情况。

就做好下一步工作,新开集团负责人要求加强基金运营管理,提高专业管理水平。在资金运作方面要按照市场化原则进行投资决策和管理运作,确保国企资金安全、保值增值;发挥国资平台优势,与LP加强深度合作。要

积极探索多种形式的合作模式,包括但不限于股权合作、项目合作、资源共享等,为国资国企转型注入新的发展动力;夯实基金招商基础,搭建专业人才梯队。根据工作计划,近期将选派一批员工到各基金公司跟班学习,通过跟班学习加强国企招商人员与基金管理人的相互协同,推荐更多优质项目落地,为推动集团产业优质发展、我区产业转型升级贡献更多力量。

我区数字应用专题研修班开班

(上接1版)中国联通研究院数字政府研究室主任、高级研究员林枫应邀作《智慧城市与全域数字化转型——内涵与发展思路》专题授课。

研修班设有3期,分数字政府、数据资源、数字经济3个学习专题,旨在向全区领导干部普及数字领域相关知识,提升数字化治理能力,强化数字应用思维,培养和储备更多数字化专业型干部和技能型人才。

罗塘街道(高新区)商会举行三届二次会员代表大会暨届中调整选举大会

(上接1版)戴忠全指出,要坚持政治建会,旗帜鲜明讲政治,提升党建工作质效,加强思想政治引领,深化理想信念教育;要坚持服务立会,锐意进取提效能,加强自身建设,做优工作品牌,创新服务举措;要坚持责任担当,用心用情报桑梓,积极助力招商引资,踊跃投身公益事业,致力促进共同富裕。

会上还开展了银企对接、送法进企活动,召开了三届七次理事会。

华阳钻具跻身国家级专精特新“小巨人”企业

(上接1版)海洋工程装备产品10多项,并大力加强与国内外知名院校以及大集团、大公司合作力度,成立了李鹤林院士工作站。其中加长耐磨耐腐海洋深水钻杆更是被列为江苏省重点推广应用的新技术新产品

目录。徐树林说:“其技术标准全面超过国际API标准,打破国外技术与产品垄断,填补国内在深海钻井领域的空白,降低了我国海洋深水钻井成本,提高我国海洋石油钻采装备的整体实力,产品远销10多个国家与地区。”

多年来,曙光华阳钻具拥有省著名商标7个、省名牌产品4个、省高新技术产品5个、国家知识产权局授权专利60多件。公司力争创成省级企业技术中心,通过不断技术改造,提高智能化水平,加快转型步伐,不断提高产品适应性和市场订单占有份额,不断提高老企业知名度和开票销售递增度。徐树林表示:“公司将立足现有基础,依靠技术进步,继续走差别化可持续发展道路,加速改造落后工艺,以工艺现代化为手段,促进工艺装备结构优化,促进能源结构合理与优化,从而实现节能减碳、提高劳动生产率、环境保护和资源回收与综合利用的最终目标。”

政协提案“点睛”营商环境“出圈”

(上接1版)办事省时间、办事少花钱的政务环境。

优良的营商环境是企业“专精特新”发展的源头活水。政协委员洪亮,作为江苏贝特管件有限公司董事长、区新联会和罗塘街道商会会长,一直关注“专精特新”企业的成长与发展。他了解到,我区“专精特新”企业虽有技术和市场优势,但由于扶持政策和培育措施针对性不强,高效服务难以兑现,制约着企业

加速发展。于是,他撰写了《切实关注和重视“专精特新”企业成长与发展的建议》的提案,建议明确专人专班挂联“专精特新”企业,加大政策扶持力度,强化要素保障配套措施,激发创业热情和创新活力。在他建议下,我区在全市首推“工业企业和重大项目服务专员”机制,为省级以上“专精特新”企业配备服务专员,充当惠企政策宣传员、企业诉求应答员、助企发展指导员,及时协调解决企业存在问题并反馈进展情况。

营商环境既是生产力,更是竞争力。政协委员高文章深知这一点。他了解到,我区围绕营商环境创新举措频出,取得显著成绩,但仍存在不少堵点和难点问题。他撰写了《抓住关键点,持续打造可预期的优良营商环境》的提案,建议打造公平竞争、联动有效、诚信服务、特色鲜明的营商环境,聚焦产业链扩链、补链、强链需求,有针对性地改进和优化营商环境。蒋垛高性能新型耐火材料产业集群的迅速发展,就是抓住关键点、改善营商环境的典型案例。在一系列扶持政策加持下,蒋垛镇新型耐火材料产业持续壮大,企业自行成链、优势互补、资源共享,全力打造主导产业、首位产业、标杆产业。

优化营商环境永远在路上。我区铸造行业是传统产业之一,对装备制造业至关重要。政协委员周广明在参与生态环境监管执法时发现,铸造业发展参差不齐,存在企业分散、产品档次不高、技术落后、环境污染重等问题。他提出《关于加快实施铸造行业整治,扎实推进绿色发展》的提案,建议相关部门

张甸镇 镇村污水治理工程进度过半

本报讯(记者 柳博耀)昨日,在张甸主镇区段面施工现场,工人们正紧张有序地施工作业。据项目负责人介绍,张甸镇污水治理工程项目总长8100米,现改造完成4300米,已完成总工程量的54%左右,正在加紧葛徐村、魏家村段面施工。

为进一步提高乡镇污水处理厂运行质效,今年我区对9个镇实施镇中村污水治理及部分排水户接管等工程。截至目前,张甸镇镇村污水治理工程项目进度过半。张甸镇镇村污水治理工程施工现场负责人包龙成说:“我们从8月2日进场施工,目前采取的是分段、分片区施工,该项目预计10月底能够全部完成。”

此次张甸镇镇村污水治理工程经过多次现场勘查、研究,结合实际情况,决定实施镇中村和集镇范围内未接管排水户雨污分流改造工程,主要涉及张甸主镇区、蔡官片区和梅垛片区。张甸镇建设和生态环境办公室副主任惠振明说:“项目的实施,将有效解决实施范围内居民生活污水外排问题,有利于改善农村人居环境,减少水环境污染,进一步提升我镇生活污水处理厂的运行质效。”

精心谋划铸造行业整治提升工作,从提升产业层次、打造精密制造基地、推动绿色转型发展的角度出发。泰州市润忠船舶精密阀门厂便是这项建议实施后的首批受益企业之一。借着全区铸造行业整治的东风,企业投入资金更换设备、增加环保设施,实现绿色转型发展,销售订单增长20%左右。企业负责人魏振中赞叹道:“多亏了政府的整治提升工作,给了我们很多激励政策,实施了技改项目,成功实现了自身的转型升级。”

政协委员们的提案紧扣企业关切,如同一根根银针,精准点中营商环境的“穴位”,为相关部门持续优化营商环境、助推实体经济发展开出了“良方”。区发改委副主任沈双林表示:“今年以来,我们根据政协委员的提案,持续打造‘堰商汇’数智亲商服务平台,实现区级惠企政策‘一键申报’;优化审批服务事项,推行‘柔性执法’举措,实施人才共有产权房等制度,企业获得感进一步增强。我们将以《公平竞争审查条例》实施为契机,打造公平竞争的市场环境,全力叫响‘365·天天在线’营商环境品牌。”

在每件特色提案办理的背后,区政协提案委都发挥着积极作用。区政协提案委副主任郭翠华表示:“我们将坚持集中办理的协商机制,鼓励委员积极发挥主体作用,聚焦优化营商环境,助推实体经济等问题持续发力,在深入调研中找准问题、提更实建议,履职尽责,督促相关主会办单位进一步梳理采纳委员和企业建议,为我区打造一流营商环境持续赋能。”